Wzmepenus, tun (rpymnma) Merponorudeckne TpedoBaHUs [Ipumeuanue
CPENCTB U3MEPEHHH
JUana3oH U3MepeHui IorpemnocTs, u (1K)
HEOIPEEICHHOCTb
(xmacc, pa3psn)
1 2 3 4
H3mepennsi reoMeTpuYecKNX BeJUYHH
[yms (0,02 -1) mm KT 1;2
JIuneiiku n3mepuTeabHbIe (0 -1000) MM nr =+ (0,1 - 0,2) mm
METaJUTMIECKHE
PyneTku u3MepuTeIIbHBIC (0-100) m KT 2;3
METaJUTMIECKHE
Peiixn HUBETUpPHBIE (0 —4000) MM I +(0,1 - 1,0) mm
MeTpsl OpyCKOBBIEC NEPEBSHHBIE 1 (0 -1000) MM Ir+ 1,5 mm

MCTAJNIMYCCKUC

Cura naboparopHsie

IIITanreHUUPKYNIHU, INTAHTEH-
TyOMHOMEPBI, IITaHTeHpeiicMachl

ITanreH3sydomepsr
MUKpOMETPBI phlYaKHBIC

Muxkpometpsl Tunos MK, MJI, MII,
MT, M3

CKOOBI phIYa)KHBIC U MHIUKATOPHBIC
WHnukaropbl MHOro0OOpOTHBIE

I/IH,I[I/IKaTOpBI JaCcoBOro Tulia

WHaukaTopsl perdaskHO-3y04aThIe
['myOmHOMEpPBI MUKPOMETPHYECKIE
I'myOmHOMEpBI HHANKATOPHBIC
CreHKOMEepH! HHANKATOPHEBIE
TonmmuHOMEpH! HHINKATOPHBIE

OnTuMeTphl BepTHKAJIbHEIE U
TOPHU30HTAIEHBIE

[Tpubops! st n3mepeHuit
HIEPOXOBATOCTH MOBEPXHOCTH;
npodunorpads-npopuUIOMeTpHI
Jluneiiku noBepounsle Tuna [1IM

(20 - 900) mxm

(1-125) Mm
(0,05 - 70) Mmm
(0 - 2000) Mm
(1-40) mm
(0 - 100) mm
(0 - 600) mm
(0 - 600) My
(0-2) mm

(0 - 100) mu
(0-0,8) My
(0 - 150) mu
(0 - 100) My
(0= 90) Mm
(0 - 50) Mm
(0 - 500) mu

Ra (0,02 — 100) mkm
Rz (0,08 — 400) mkm

(630 — 1600) MM

Ir + (2,3 - 31) Mmxm
II'+ (0,03 — 3,66) MM
I+ 0,5 %

IIT + (0,01 - 0,2) Mu

III" + 0,02 MM
III" + 3 Mxm

KT 1;2

II" + (2 - 20) Mxm
r + (2 -2,5) Mxm

KTO0;1;2
I + (1,5 - 50) mxm

IIT" + (0,005 — 0,01) Mm
KT 1;2

II" = (6 — 20) MkM

I + (0,015 - 0,15) MM
II" + (0,018 - 0,15) Mm

IT" £ 0,3 Mxm

T+ (2 -5) %

KT 1, H (6 — 16) MM
KT 2, H (10 — 50) mxm




Jluneiiku noepounsie Tunos JIT, JIY,

JIA

[TnuTel moBepoYHbIE

YronpHUKH IOBEPOYHBIE

Yrnomeps! ¢ HOHLYCOM

Yrnomeps! MasTHUKOBBIE TUNa 3YPU-M
YpoBHHU pamMHBIE B OPYCKOBBIC

YpOBHU ¢ MUKPOMETPUUYECKOH mojaueil
aMITyJTBI THIT 2

IInanumeTpsl KOPHEBBIE
TIPOTIOPINOHABHEIC

JIvHeWKu A1 MOBEPKU CXOXKICHUS
KOJIEC aBTOMOOHIICH

Peliku nopoxHble yHUBEpCAJIbHBIE
"KOH[[Op"

Jozaropsi-npobnuku XKypasiesa

DTaJIOHEI YYBCTBUTCJIBHOCTHU
KaHaBOYHBIC

JIropTOMEpHI PYIIEBOTO YIIPABICHHS
aBTOMOOMIIA

Yceranosku nosepounsie YIIJI-M
JansHOMEpHI J1a3epHbIE
Mepb! TOMMUHBI TOKPHITHI

TonoBku mukpomerpuaeckue MI'

[[Ta6moHBI MyTEBbIE KOHTPOJIBbHBIE

TonmuHOMEPH! AUITEKTPUIECCKIX
MTOKPBITHI

T'pungomerpol
Jlymiel u3mepuTenbHble

CTOMKH M IITATUBBI IS
M3MEPUTEIbHBIX TOJIOBOK

IIpubops! A MPOBEPKHU PETYITUPOBKH
cBera ¢ap

Pocromepst

M3mepurenu nedopMani KISHKOBUHBI

MHuUKpOCKOIIBI OTCUETHBIE

(50 — 3000) mm

(250 — 2000) Mm
(60 — 630) mm
(0 -360)°

(0 -360)°

L 200 mm

[(-30) — 30] mm/m

(0 - 100) %

(1050 - 1855) mm

(0-3000,0) mm

27000 mm®

(0,20 - 4,00) Mmm

(0 -30)°
(0-30)°
(0,3-100) m

(10 - 1500) mxm

(0 —25) mm

L 1523,5 mm

(2 -20000) Mmxm

(0 -150) Mmm
[(-20) — 20] mm
h 260 MM
(0-50) Mm/10 M
(0-125000) kx
(0-4)°

(0 — 2500) Mmm
(10,55 - 0) Mm

9,0 MM

KT 0; 1

KTO0;1;2;3

KT O0;1;2

I + 2; 5; 10 ym1. MuH.
I+ 1°

Ir + (0,02 - 0,1) Mmm/m

I + 0,1 mm/Mm

I £ 0,2 %

I £ 0,3 MM

I+ 2 MM

T + 500 mm®

III" + 0,05 MM

II'+ 10 ym1. MuH.

II" + 6 yry1. MuH.
I £ 5,0 MM
Ir+1,2%

KT 1

T + 2 MM

KT 2

IT" £ 4 MmxMm

I £ 0,1 MM

I + (1 - 200) Mxm

III" + 2,5 Mmxm
III" + 0,01 MM

H =+ (10 - 40) mxm

I+ 1 mm/10 M

I+ 10 %
Inr+5’
T + (4 - 5) Mmm

IIT + (0,035 — 0,07) Mm

III" + 0,05 MM




Hytpomepsl Mukpomerpuueckue
Hyrpomeps! nHIuKaTopHbIC

I/ISMepI/ITeHI/I JUIAHBI MaT€pUuajioB

KypBumerpst 1opoxHbIe

[Tpubops! a1t N3MEPEHUs! TapaMETPOB
cBeTa (ap aBTOTPAHCIIOPTHBIX CPEACTB

OO0pa31pl MEepOoXOBaTOCTH TTOBEPXHOCTH
(cpaBHEHUS)

TIpubopsI A1 KI3MEPESHUS CYMMapHOTO
nrodTa PyJICBOro yIpaBiCHUs
aBTOMOOMIIEH

TosioBkM M3MepuTENbHBIE IH(POBBIE

MeTtpourtoku

(50 — 750) mm
(6 — 700) MM

(1-99999,9) m

(1,0 - 999,99) M

(0-4)°
(100 - 125000) k1

Ra (0,025 - 25) mkm
Rz (25 - 100) mxm

(0 -120)°
(0-100) MM
(0 -6000) mm

II" £ (0,004 — 0,04) Mmm
KT 1;2

Ir + (0,1 + 0,01-L),
rae L - u3amepsiemas
JUTMHA B METpax

IT" + (0,005-L + 0,01)
IT" + (0,005-L + 0,1),
rae L - msmepsiemas

JJIMHa B METpax

nr+5
IIr+10%

IIT + [(-17) - 12] %

IIT" + (20 — 60)’

IIT + (0,001 — 0,02) MM

I + (0,2 - 2,0) Mm




